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zprávy z rady

Za poslední období se Rada města 
Rychvald sešla na svých schůzích 
číslo 115. až 118. Mimo běžnou 
agendu, jako jsou například 
smlouvy o věcných břemenech, 
pronájmy pozemků zpravidla 
k zemědělské činnosti nebo vy-
řazování drobného hmotného 
majetku, bych vás rád informoval 
o následujících rozhodnutích.

Na svých jednáních Rada měs-
ta Rychvald
rozhodla:
•	 vyhovět žádosti žadatele 

společnosti STASPO, spol.            
s r.o. o prodloužení lhůty pro 
předložení dokladů k veřejné 
zakázce „Odkanalizování města 
Rychvald, IV. stavba – kanalizace 
Husitská –II“,

•	 o poskytnutí peněžitého daru 
dle přílohy č. 1 („Darovací sm-
louva“) členům JPO III Rychvald,

•	 o výběru nejvhodnější nabíd-
ky zadávacího řízení veřejné 
zakázky ve zjednodušeném 
podlimitním řízení na stavební 
práce „Snížení energetické 

náročnosti veřejné budovy č.p. 
1221, Rychvald“, kterou podal 
uchazeč ELMIDA s.r.o. za cenu 
5.890.000 Kč bez DPH,

•	 o výběru nejvhodnější nabíd-
ky zadávacího řízení veřejné 
zakázky ve zjednodušeném 
podlimitním řízení na stavební 
práce „Snížení energetické 
náročnosti veřejné budovy č.p. 
678, Rychvald“, kterou podal 
uchazeč RS STAVBY s.r.o. za cenu 
3.078.753,01 Kč bez DPH,

•	 o poskytnutí věcných darů 
fyzickým osobám – mladým 
členům spolku SH ČMS – Sbor 
dobrovolných hasičů, kteří 
reprezentovali Město Rychvald  
v krajské soutěži TFA,

•	 o podání žádosti o poskytnutí 
podpory v rámci a v souladu        
s Výzvou č. 7/2021 zaměřenou 
na podporu realizace soustav 
individuálních čistíren odpadních 
vod v podobě DČOV (domovních 
čistíren odpadních vod) dle 
podmínek Národního programu 
Životního prostředí, vyhlášeného 
Ministerstvem životního pros-

tředí prostřednictvím Státního 
fondu životního prostředí ČR;

vzala na vědomí:
•	 návrh investic pro roky 2022 – 

2024 zpracovaný komisí výstavby 
a životního prostředí;

schválila:
•	 rozpočtové opatření č. 14, 15      

a 16 pro rok 2021;

doporučila:
•	 	ZM schválit předložený návrh 

rozpočtu města Rychvald na rok 
2022 jako rozpočet města Rych-
vald na rok 2022.

Všechna usnesení rady jsou 
dostupná na webu města.

Václav Pavlík, místostarosta

rada města rychvald informujeA máme tu rok 2022! 

Vážení občané, ahoj Rychvalďáci,
na počátku roku bývá zvykem bi-
lancovat, co se za uplynulé období 
povedlo či nepovedlo. Vzhledem 
k tomu, že po celý rok informu-
jeme o dění ve městě, jak ve 
zpravodaji, tak i ve všech dalších 
dostupných médiích, nebudu zde 
vývoj popisovat. Některé akce 
jsou úspěšně dokončeny, jiné 
spějí ke zdárnému konci. 
Dokončujeme, a na tom mi velmi 
záleží, portál občana, který Vám 
umožní velmi rychlý přístup k in-
formacím a zároveň provádění 
plateb za odpady, psy či byty, a to 
platební formou online. 

Chci Vám, občanům měs-
ta, poděkovat za velmi dobré 
třídění odpadu, které nám zatím 
umožnilo, na rozdíl od většiny 
okolních měst a obcí, nezvyšovat 
poplatek za odpady. Nemalou 
měrou k tomu přispěl i Sběrný 
dvůr, který již od února provozují 
naše městské služby. 

Děkuji radním a zastupitelům 
za podnětný přístup a úřadu měs-
ta za dobrou práci v uplynulém 
úspěšném roce 2021.

Všem občanům a lidem dobré 
vůle přeji do nového roku po-
hodu a hlavně zdraví.  Budeme 
dále společně tvořit a pracovat. 

Bohužel vzhledem k situaci si 
opět připijeme jen takto. Tak na 
zdraví!

Milan Starostka
starosta města Rychvald

slovo starosty

Rozpočet je základním řídícím 
nástrojem financování potřeb 
města v oblasti bydlení, život-
ního prostředí, dopravy, veřej-
ného pořádku, sociální oblasti, 
vzdělávání, kultury a sportu, ob-
novy vlastního majetku a v dalších 
oblastech. Strukturu rozpočtu 
tvoří běžné a kapitálové výdaje, 
příjmy daňové, nedaňové a do-
tace. Důležitým článkem je finan-
cování, které dorovnává rozdíl 
mezi rozpočtem předpokládaných 
příjmů a návrhem rozpočtu výda-
jů, tzv. záporné saldo, zapojením 
finančních úspor minulých let.
	
Součástí návrhu rozpočtu jsou 
příspěvky, dotace a dary, posky-
tované vlastním příspěvkovým 
organizacím, spolkům a dalším 
právnickým či fyzickým osobám. 
Příspěvek z rozpočtu zřizovatele 
použije příspěvková organizace 
k financování svých provozních 

nákladů, energií, služeb, ostatních 
nákupů, pořízení DHDM, pro škol-
ní i mimoškolní aktivity apod.
Neinvestiční dotace poskytovaná 
z rozpočtu města organizacím 
a spolkům se sídlem na území měs-
ta Rychvald dle Zásad pro posky-
tování účelových neinvestičních 
dotací má přesně stanovený účel 
použití a podléhá ročnímu vy-
účtování.

Podrobné členění může každý zá-
jemce najít na webu města v sekci 
povinných informací.
Přestože je situace nejistá, 
rozpočet byl sestavován zod-
povědně a opatrně, ale přesto 
budeme pokračovat v trendu roz-
voje města a investic. Ani příspěv-
kové organizace nebyly v rozpočtu 
nijak kráceny.

Václav Pavlík, místostarosta

narodili se

Nela Gregorová
Michaela Hrbáčková
Viktor Klásek

Opustili nás
Marie Duničková         *1934
Jiří Fajkis	                     *1935
Drahomíra Horáková  *1926
Radomír Kupka	      *1941
Václav Pavlík	      *1947
Vladimír Wilczek	      *1961

Společenská kronika

rozpočet města pro rok 2022 schválen
Zastupitelstvo města schválilo na svém prosincovém zasedání pro město zásadní dokument, 
kterým je rozpočet pro rok 2022.

Příjmy celkem 130,921 z toho:

daňové 107,220

nedaňové 14,903

dotace 8,798

Financování 62,381

Výdaje celkem 193,302 z toho:

běžné 141,544

kapitálové 51,758

Rekapitulace rozpočtu pro rok 2022 (v mil. Kč)

Vážení obyvatelé Rychvaldu, 
do nového roku 2022 Vám přejeme pevné zdraví,
štěstí, mnoho osobních i pracovních úspěchů 
a rodinné pohody.

Dovolte nám také poděkovat za Vaši dosavadní 
podporu vedení města. Těší nás, že se na nás s důvěrou 
obracíte a věříme, že tomu tak bude i v novém roce.

Přejeme si, abychom společně budovali Rychvald 
jako příjemné místo k životu plné lidí, kteří si umí 
pomáhat a drží spolu.

Pavel Staněk a Václav Pavlík, místostarostové
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SMR mají za sebou prvních osm měsíců správy 
SD a tak jsme požádali jednatele SMR Lukáše 
Oprchalského o zhodnocení uplynulého období. 

Jaký byl začátek provozování SD a co 
nového přinesl?
Po převzetí SD jsme s vlastními pracovníky spustili 
jeho provoz s novou otevírací dobou od pondělí 
po sobotu vždy od 10:00 do 17:00. Toto se setkalo 
s velmi pozitivní odezvou od obyvatel města, kteří 
už nemuseli přemýšlet, který den je nebo není 
otevřeno. Naše pracovníky jsme řádně proškolili 
a hned od začátku jsme nastavili jasná pravidla 
pro příjem odpadu: vždy jsme kontrolovali, zda 
jej dováží pouze místní a v obvyklém množství, 
aby se zamezilo zneužívání SD firmami z okolí. 

Obsluha také každého upozornila na nutnost 
třídění odpadu a případně i na místě vypomohla, 
hlavně u objemného odpadu. I toto se setkalo 
s pozitivním ohlasem. Průběžně jsme také vyle-
pšovali podmínky v SD například pořízením závo-
ry, aby byl co nejplynulejší provoz při příjmu. Také 
máme nově kamerový systém, který monitoruje 
veškerou činnost v areálu.

Toto vše je určitě přínosné, ale povedlo 
se naplnit i cíle, proč šel SD do správy 
městské firmy?
Určitě ano. Vedení města od nás očekávalo, 
že zajistíme dobrou kontrolu nad příjmem od-
padu a jeho tříděním, aby se zlepšily koeficien-
ty třídění a město nemuselo na základě nového 
odpadového zákona za odpady více doplácet. 
Díky tomu jsme nemuseli navyšovat poplatek 
za odpady pro obyvatele, jak je tomu v mno-
ha okolních městech a obcích. Dnes už víme, že 
výrazné rozšíření pracovní doby SD a nutnost 
zapojení více zaměstnanců městu nezvýšilo 
náklady.

Zmínil jste třídění. I tady se změna 
provozovatele projevila?
Ano, třídění je důležité hlavně u tří hlavních 
složek přijímaného odpadu. Jde o objemný 
odpad, kde jsme dokázali kvalitním tříděním 
na jednotlivé složky (např. dřevo, izolační ma-
teriály atd., jejichž likvidace je o polovinu levně-
jší) snížit jeho množství téměř o 75 % z 804 tun 
v roce 2020 na 212 tun v roce 2021. Další dra-
hou položkou pro likvidaci je směsný stavební 
materiál. U něj třídění vůbec neprobíhalo.  My 
jsme jej začali dále třídit na směsi, cihly a beton 
a podařilo se nám snížit jeho nejdražší část za-
tíženou ekologickým poplatkem o 50 % z 366 
tun v roce 2020 na 188 tun v roce 2021. 

Nutno dodat, že vytříděných cihel a betonu (je-
jich likvidace je pětinásobně levnější) bylo 216 
tun. A posledním finančně náročným odpadem 
k likvidaci jsou pneumatiky. Důslednou kon-
trolou jsme dokázali snížit jejich objem o 65 % 
z 34 tun v roce 2020 na 11 tun v roce 2021. 

Jak tedy dopadly celkové výsledky 
provozu SD z finančního hlediska?
Řekl bych, že nad očekávání dobře. Náklady pro 
město za provoz SD vykazované soukromým 
provozovatelem od roku 2017 rostly každý 
rok o statisíce a my jsme tento trend zastavili. 
Pro srovnání uvedu, že loni město ve stejném 
období zaplatilo za provoz přes 2,5 miliónu 
korun a letos pod naší správou to bude 
o čtvrtinu méně. Když k tomu připočtu, že jsme 
do městské pokladny přispěli více než 200 tisíci 
korunami za šrot, co dříve nebylo, tak celkově 
nám to pro letošní rok vychází na úsporu pro 
město ve výši 800-900 tisíc korun, což považuji 
za úspěch. Takto se velice rychle městu nejen 
vrátí počáteční investice, ale do dalších let to 
přinese i výrazné úspory.

red

bilance sběrného dvora spravovaného službami města
Od dubna 2021 přešla správa rychvaldského sběrného dvora (SD) pod Služby města Rychvald (SMR). Předcházela tomu důkladná 
příprava a diskuse s odborníky. Výsledkem bylo rozhodnutí ukončit smlouvu s tehdejším soukromým pronajímatelem a správcem SD. 

Místostarosta Václav Pavlík to okomentoval:
„Hlavními důvody bylo zajistit pro oby-
vatele Rychvaldu rozšíření otevírací doby 
SD. Dále jsme zjistili, že máme na SD příliš 
mnoho drahého netříděného odpadu, což 
finančně zatěžovalo městskou pokladnu. 
Už jsme nemohli ignorovat neustálý nárust 
množství netříděného odpadu na SD a také 
jsme nemohli přehlížet stížnosti občanů, že 
na sběrný dvůr vyváží odpady i firmy z okol-
ních měst, což nám potvrdily i namátkové 
kontroly (viz. například fotografie dodávky 
s vozíkem plně naložené ojetými pneumati-
kami, kterou pořídil přímo starosta města). 
Samozřejmě, že po vypovězení původní sm-
louvy a zapojení městské firmy do správy SD 
muselo město také investovat do nového 
vybavení dvora a jeho zabezpečení, protože 
původní nájemce si vše odvezl.  Nešli jsme 
ale do ničeho po hlavě. Jednatel SMR před-
ložil radě města jasnou vizi pro provoz SD.“

Změna provozu sběrného 
dvora od ledna 2022
Na základě četných žádostí dochází 
k drobné úpravě provozní doby SD takto:

NOVÁ PROVOZNÍ DOBA ZAŘÍZENÍ:
PO–PÁ 	 10:00 – 17:00 hodin
(původní provozní doba)
SOBOTA  8:00 – 15:00 hodin
(v roce 2021 byl v sobotu sběrný dvůr 
otevřen od 10 do 17 hodin) 
Uvedená provozní doba platí kromě 
dní uvedených v zákoně č. 223/2016 Sb. 
o prodejní době v maloobchodě a velko- 
obchodě.

Z podstatných věcí na 
svém zasedání Zastupitel-
stvo města Rychvald

schválilo:
•	 předložený návrh rozpoč-

tu města Rychvald na rok 
2022 jako rozpočet města 
Rychvald na rok 2022;

rozhodlo:
•	 o spolufinancování kot-

líkové dotace v progra- 
movém období 2021–2027    
(4. výzva) ve výši 15.000 Kč 

na jednu domácnost,
•	 o spolufinancování 4. výz-

vy kotlíkových dotací                   
v celkové výši 2,46 mil. Kč    
s tím, že výše celkové do-
tace může být zpravována 
dodatky k uzavřené smlou-
vě dle skutečného finan-
cování dotace;

vydalo:
•	 Obecně závaznou vyhlášku 

č. 1/2021 o místním poplat-
ku za užívání veřejného 
prostranství s účinností 

patnáctým dnem po dni 
vyhlášení,

•	 Obecně závaznou vyhláš-
ku č. 2/2021 o místním 
poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství            
s účinností od 1. 1. 2022.

Všechny detaily k usnesení 
z 17. zasedání Zastupitelstva 
města Rychvald můžete najít 
na webu města.

Václav Pavlík 
místostarosta

V prosinci jednalo zastupitelsvo města
Ve středu 15. prosince 2021 se sešlo na svém sedmnáctém zasedání Zastupitelstvo 
města Rychvald. 

Obnovení provozu 
smuteční síně

Smuteční síň u místního pohřebiště prochází 
od září loňského roku rozsáhlou přeměnou. 
Dočkala se celkové rekonstrukce, která 
zahrnuje i střechu budovy. 

Z  původní obřadní síně a přiléhajících míst-
ností včetně sociálního zařízení se pomalu 
ale jistě stávají nové důstojné prostory pro 
poslední rozloučení se zesnulým. 

Stavba jde momentálně do finální části. 
Smuteční síň zahájí provoz 1. února 2022.

Lucie Jendřejková
odbor investic a správy majetku
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Nastupující generace Sboru 
dobrovolných hasičů Rych-
vald uspěla v krajské soutěži 
Toughest Firefighter Alive 
(TFA). Tomáš Sikora získal ve 
své kategorii zlato, Tobias
Píša byl třetí a výborných 
výsledků dosáhlo také dalších 
devět oceněných.

Vedení města poděkovalo 
a předalo věcné dary také jejich 
vedoucím Zuzaně Dunajčíkové 
a Aloně Oryekhové za přípravu 
a péči, kterou jim věnují.

Soutěž TFA se skládá ze 
čtyř kol, ve kterých se dot-

knou dna svých sil i ti nej-
tvrdší hasiči. Je zaměřená 
hlavně na fyzickou zdatnost. 
Závodní trať silového více-
boje je složena z disciplín, 
které simulují zásahovou 
práci hasičů, například tahání 
hadic, motání hadic, tahání 
figuríny, nošení závaží, 
překonání bariéry nebo 
převrácení pneumatiky.

Soutěžící v ní nebojují 
v týmu, jak jsou zvyklí, ale 
každý sám za sebe. Celkové 
umístění se počítá z bodů 
získaných v celé sérii.  Samo-

statně soutěží chlapci a dívky 
ve věkových kategoriích 6-8 
let, 9-11 let, 12-15 let a doro- 
stenci. Úkoly se v každém 
kole liší. Obzvláště těžké bylo 
hlavně poslední kolo, které 
proběhlo v září v Soběšovicích.

Slavnost zakončila 
závěrečnou řečí starostka
SDH Rychvald paní Jana 
Korhelová, která oceněným 
pogratulovala a poděkova-
la za vzornou reprezentaci 
rychvalských hasičů i města.

Lucie Stankušová
zastupitelka

Na přípravě sportovní haly 
se stále pracuje
V pondělí 13. 12. proběhla v kanceláři starosty
schůzka vedení města a zástupců odboru 
investic s projektanty. Tématem byla sportovní 
hala. Výstupem z jednání jsou schválená tech-
nická řešení interiéru i exteriéru a technického 
vybavení. Problémem zůstávají současné sítě, 
některé bude nutné ve spolupráci se společnos-
tí SmVaK opravit a konzultovat jejich využití. 

red

Poděkování pečovatelkám
Rychvaldská pečovatelská služba oslavila 
v prosinici 30. výročí založení. U této příležito-
sti starosta města Milan Starostka poděkoval
pečovatelkám Ivě Sasoňové, Svatavě 
Adamčíkové, Ivetě Greňové a Denise Musilové 
za příkladnou práci a péči o seniory ve městě 
a na DPS. „I v tomto složitém období služba 
běží skvěle, a za to vám, dámy, patří velký dík,“ 
vyzdvihl náročnou práci pečovatelek starosta.

red

Senior Park a ČOV
V úterý 7. prosince proběhlo v Senior Parku 
Rychvald jednání ohledně čistírny odpadních 
vod.  Za Senior Park se zúčastnil pan Fedoš, 
SmVaK zastupoval Ing. Červek a město Rych-
vald starosta M. Starostka a vedoucí odboru 
investic a správy majetku Ing. Běhal. Účastníci 
schůzky se dohodli, že SmVaK uvede zařízení 
do stavu odpovídajícímu současné legislativě. 
Následně Senior Park nabídne zařízení měs-
tu, které bude připraveno, zatím ve formě 
studie, k převzetí a možnosti připojení dalších 
nemovitostí v oblasti. Situaci budeme sledovat 
a průběžně informovat.

red

vedení města ocenilo mladé hasiče
V pondělí 20. 12. 2021 starosta města Rychvald Milan Starostka a místostarosta 
Václav Pavlík přijali v obřadní síni rychvaldské radnice jedenáct mladých hasičů 
a dorostenců, které slavnostně ocenili za vynikající reprezentaci města.

Ocenění mladí hasiči: Gabriel Černík, Tereza Černíková, Daniel Česelka, 
Katarína Česelková, Tomáš Grycmon, Lada Rutarová, Alfréd Vincek, Tobias Píša, 
Tomáš Sikora, Radim Šeliga, Vilém Zajíc
Oceněné vedoucí: Zuzana Dunajčíková, Alona Oryekhová

V srpnu 2019 vyšel v Rychvaldském zpravoda-
ji článek o možnosti města požádat o dotaci 
z výzvy 12/2019 Ministerstva životního pros-
tředí na výstavbu domovních čistíren, který 
obsahoval přílohu „Předběžný souhlas s re-
alizací projektu“.

Po doručení „Předběžného souhlasu s reali- 
zací projektu“ od občanů a vyhodnocení zájmu 
o DČOV v jednotlivých lokalitách byli kontak-
továni jednotliví vlastníci nemovitostí spada-
jících do lokalit, které vyhovovaly podmínkám 
dotační výzvy. U těch, kteří projevili zájem 
a podepsali „Souhlas s realizací projektu“, 
následně probíhala během roku místní šetření 
a byly posuzovány možnosti umístění. Vše bylo 
velmi dobře zpracováno pro podání dotace.  
Bohužel na tento dotační titul vypršela alokace 
před ukončením platnosti výzvy. K nové výzvě 
7/2021 bylo třeba nahradit „Souhlas s reali-
zací projektu“ novým dokumentem „Soupis 
dotčených nemovitostí realizací projektu po-
depsaných vlastníky“ a následně aktualizovat 
„Odborný posudek“. Během listopadu jsme 
já i radní objeli všechny dotčené nemovitosti 
a zajistili potřebné dokumenty pro novou výz-
vu. ŽÁDOST O DOTACI BYLA PODÁNA DNE 
29. 11. 2021.

Aktuálně je žádost posuzována a čekáme, 
zda bude či nebude schválena. Připomínám 

také, že jsme v širokém okolí jedno z mála 
měst, které se do této výzvy zapojilo. Našim 
hlavním cílem bylo pomoci občanům. Jiná 
okolní města výzvu považovala za příliš 
náročnou k vyřizování.

Dále vyzývám obyvatele Rychvaldu, 
kterých se tato žádost týká, aby nereagovali
na nepodložené informace, které se šíří 
po sociálních sítích, ani na výzvy a dotazy 
soukromých osob. Pokud si potřebujete 
ověřit nějakou informaci, která se týká 
DČOV, kontaktujte na městském úřadě 
vedoucího odboru investic Radka Běhala 
(596 543 039, behal@rychvald.cz).

Milan Starostka, starosta

Vzhledem k jakési dezinformační kampani, která se šířila městem, považuji za 
vhodné uvést věci týkající se domovních čistíren odpadních vod (DČOV) na pravou 
míru. Budu stručný a budu se držet faktů.

Informace k domovním ČOV
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Ne každý občan Rychvaldu registruje kaž-
dodenní práci dvoučlenné hlídky strážníků 
bohumínské městské policie na území našeho 
města. 
Jejím úkolem je zabezpečovat místní záležitosti 
veřejného pořádku v rámci působnosti města.

Dobrou zprávou i pro obyvatele Rychvaldu je, 
že přímo na místě činu se podařilo policistům 
dopadnout nenapravitelného recidivistu. Za-
držen byl v průběhu vloupání do rodinného 
domu v Bohumíně a teď už čeká ve vazební 
věznici na verdikt soudu. Na 34letého muže 
měli policisté políčeno delší dobu. V Bohumíně, 
Rychvaldě a Orlové vykrádal sklepy a kolárny. 
Zaměřoval se většinou na věžové domy, které 
mu poskytovaly dostatek anonymity. 

Z hlášení hlídek vybíráme:
•	 Hlídka reagovala na oznámení ohledně 

ležící osoby na ulici. Po příjezdu viděla 
osobu v potoce, kterou vytáhla. Dotyčný 
byl pod vlivem alkoholu, bez bot, totálně 
promočený, ale viditelně nezraněný              

a lékařské ošetření nevyžadoval. Hlídka tak 
osobu pouze dopravila do místa bydliště      
a předala příbuzným. 

•	 Při kontrolní činnosti hlídka zjistila na 
parkovišti u Penny marketu, že jednomu 
z vozidel chybí všechna čtyři kola. Lustrací 
zjistila majitele vozidla, který se dostavil na 
místo. Rovněž byla přivolána hlídka OO PČR 
Bohumín, která si celou věc převzala.

•	 Hlídka MP Bohumín zasahovala u pořezání 
osoby v oblasti břicha spojeného se ztrátou 
vědomí. Hlídka MP Bohumín byla na místě 
jako první a poskytla zraněné osobě první 
pomoc. Rána masivně krvácela, proto na 
ni strážníci přiložili tlakový obvaz a po 
celou dobu s poraněným komunikovala, 
aby neupadl do bezvědomí. Následně 
převzala zraněného do péče posádka rychlé 
záchranné služby a převezla jej na urgentní 
příjem do Městské nemocnice Ostrava na 
Fifejdách.

MP žádá obyvatele, aby kdykoliv volali na 
služební telefonní číslo, pokud vidí podezřelé 
osoby nebo vozidla, aby nenechávali otevřené 

brány zahrad bez dozoru 
a aby neustále dávali 
pozor na odložené věci, 
které jsou lákadlem 
pro pachatele. Díky vaší 
pomoci se už několikrát 
podařilo chytit pachatele 
přímo na místě.
Hlídce MP také můžete hlásit případy, kdy 
narazíte na uhynulé zvíře nebo zvíře sražené 
vozidlem. Hlídka zajistí kontaktování pově-
řených osob a nápravu stavu.
Neváhejte se na hlídku obracet i v dalších 
případech, pokud budete něco potřebovat. 
Pro připomenutí zde uvádím mobilní kontakt 
na rychvaldskou hlídku.

Mnoho užitečných informací můžou občané 
Rychvaldu najít také na webu: 
www.bezpecny-bohumin.cz

Václav Pavlík, místostarosta

MP Rychvald: 723 654 699

Z hlášení městské policie                                               12/2021

Je velmi milé a potěšující, že 
se mezi občany Rychvaldu 
najdou lidé, kteří dle 
uvedených slov Johanna 
Wolfganga von Goetheho 
obohacují život nejen svůj, 
ale také životy druhých, a to 
velmi záslužným počinem, 
jakým je dobrovolné 
dárcovství krve. 

Krev lze od zdravého 
člověka poměrně lehce 
získat, ale jen málo ze 
zdravých lidí překoná 
prvotní obavu a najde v sobě 
odhodlání jít krev darovat. 
Přitom odběr plné krve 
zabere maximálně 10 minut. 
Přestože dárcovství krve není 
až tak složitým procesem, 
dlouhodobě statistiky 
ukazují, že každoročně 
dochází k poklesu dárců 
krve. Je to přičítáno stárnutí 
populace, vlivu různých 
nemocí, ale i neochotě krev 
nebo její složku darovat. 
Dárcovství krve je projevem 
obrovské lidskosti, neboť 
pomáhá zachraňovat životy 
druhých. 

A proto Komise pro 
občanské záležitosti (KPOZ) 
již tradičně, co druhý 
rok, připravila ocenění 
dobrovolných dárců krve. 
Ve středu 8. prosince 2021 
v obřadní síni MěÚ Rychvald 
přivítali členky komise 
a starosta Milan Starostka 
šestnáct čestných dárců krve, 
kteří splňovali předepsaná 
kritéria. 

Slova poděkování a velkého 
uznání přednesli za KPOZ 
Dagmar Pížová a za vedení 
města starosta Milan 
Starostka. Poté předsedkyně 
KPOZ Jana Máchová předala 
dlouholetým čestným dárcům 

krve hodnotné ocenění 
a předsedkyně MS ČČK Marie 
Nadkanská láhev červeného 
vína jako symbol krve.

Moc děkujeme za to, že 
jste mezi námi!
Dagmar Pížová, členka KPOZ

Oznámení o uvolněných bytech 

Město Rychvald má ve svém vlastnictví mimo jiné 
byty v domech čp. 1501 až 1503, 1510 až 1519, 
1532 až 1535 na ulici Středová a Školní v Rych-
valdě a byty v domech čp. 1601 až 1603 a 1605 
až 1607 na ulici Mírová a Sokolská v Rychvaldě. 
Z důvodu skončení nájemního vztahu bude 
k 1. 2. 2022 uvolněný byt č. 3 v 1. NP domu 
čp. 1501 na ulici Středová v Rychvaldě, o velikosti 
1+2, standart o celkové podlahové ploše 57,24 m2 
(dále jen „Byt č. 1501/3“).

Výběr zájemce, se kterým bude uzavřena ná-
jemní smlouva, se uskuteční dle „Směrnice měs-
ta Rychvald pro uzavírání smluv o nájmech bytů 
v domech ve vlastnictví města Rychvald“ (dále 
jen „Směrnice“), schválené Radou města Rych-
vald usn. č. 82/4 dne 3. 11. 2020 s účinností od 
1. 1. 2021.
Výběrové řízení Bytu č. 1501/3 se koná ve středu 
dne 19. 1. 2022 v 16:00 hodin v budově Měst-
ského úřadu Rychvald, Orlovská 678, 735 32 
Rychvald, ve 2. poschodí, číslo dveří 210 – Zase-
dací místnost.
Prohlídka Bytu č. 1501/3 se koná v pondělí dne 
12. 1. 2022 v době od 9:00 do 9:15 a od 16:30 
do 16:45 hodin, se srazem zájemců před hlavním 
vchodem domu čp. 1501 na ulici Středová 
v Rychvaldě.
Vyvolávací cena nájemného bez služeb spo-
jených s užíváním bytu dle Směrnice činí 65,- Kč/
1 m2 /1 měsíc.
Směrnice je na webových stránkách města 
Rychvald www.rychvald.cz, záložka „Dokumenty 
– Právní předpisy – Pravidla a směrnice“.

Bližší informace podá oddělení správy majetku 
v kanceláři číslo dveří 002, přízemí Městského 
úřadu Rychvald, telefonicky na čísle 596 543 047, 
e-mailem na adrese jendrejkova@rychvald.cz 
nebo je naleznete na webových stránkách měs-
ta Rychvald www.rychvald.cz, záložka „Město 
a úřad – informace z úřadu – licitace bytů“. 

Lucie Jendřejková
odbor investic a správy majetku

poděkování dárcům krve
Slavný německý spisovatel Johann Wolfgang von Goethe řekl: „Člověk je bohatý tím, 
co učinil pro druhé.“

Oceněni byli: 
Jana Gabzdylová, Zuzana Kolderová, Zdeňka Nikliborcová, 
Libor Kukla, Richard Van-lul, Mgr. Zdeňka Uhrová, Petr 
Blejchař, Jakub Tarnawa, Aleš Adamčík, Radim Kolder, Ing. 
Michal Šrámek, Zdeněk Pražák, Radoslav Polák, Martin 
Boršoš, Ing. Pavel Bosák a Lukáš Čempel
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Vyzýváme k toleranci všechny občany parkující 
podél komunikací a před vjezdy do zahrad. 
Pokud budou automobily zaparkované tak, že 
nebude moci projet traktor s radlicí či sypač, 
nebude na této komunikaci provedena zimní 
údržba!

Upozorňujeme na možnost objednat si za 
smluvně dojednanou úplatu pravidelnou zimní 
údržbu své účelové komunikace u Služeb města 
Rychvald na tel. č. 730 574 781.

Připomínáme, že místní komunikace jsou 
upravovány postupně dle stanovených priorit. 

Vladimíra Skupníková
odbor investic a správy majetku

znovu k zimní údržbě

Má několik specializací. Nejzajímavější 
a nejpraktičtější pro život jsou ETUDY PRVNÍ 
POMOCI, přednášené na Katedře intenzívní 
medicíny, urgentní medicíny a forenzních 
oborů. Absolventi této specializace jsou teore-
ticky vzdělaní a prakticky procvičeni tak, že 
mohou poskytnout první pomoc při tepenném 
krvácení, při otevřených zlomeninách, zvlád-
nou umělé dýchání při zástavě srdce, dokonce 
i nahození  srdíčka elektrošokem, pokud je po-
blíž automatizovaný externí defibrilátor  AED. 
Když si uvědomíme, že při těžkých nehodách 
a zástavě srdce rozhoduje o životě prvních 
5 minut, tak by toto studium měl absolvovat 
co největší počet obyvatel, nejen seniorů!

Sousední město Orlová už toto studium U3V 
zajistilo přímo ve městě, bez nutnosti dojíždět 
na fakultu do Ostravy. I v Rychvaldě by se toto 
studium mohlo zajistit v prostorách KD i s něk-
terými praktickými workshopy, třeba v místní 
hasičské zbrojnici.

Místní organizace Českého červeného kříže 
má dobrou osobní spolupráci i s děkanem 
Lékařské fakulty Ostravské univerzity Doc. 
MUDr. Rastislavem Maďarem PhD., MBA, 
který je i mezinárodně známým imunologem. 
Provedl dokonce osobně prezentaci akce 
„Přikrývky pro Malawi“ na DPS Revoluční 529. 
Pletení přikrývek provádějí některé obětavé 
obyvatelky DPS zdarma. Takže podpora při za-
jištění uvedené U3V v Rychvaldě by byla i ze 
strany Lékařské fakulty OU.

Získání odvahy studiem na U3V při posky-
tování první pomoci i v těch nejtěžších přípa-
dech mohu potvrdit i na základě vlastních 
zkušeností. Navíc náklady na toto studium při 
zajišťování přímo přes Lékařskou fakultu OU 
jsou zhruba poloviční, než přes Britský institut 
v Novém Jičíně.

Jiří Somerlík, občan Rychvaldu

K nabídce Univerzity třetího věku
V zářijovém zpravodaji byla uvedena informace o opětovném 
zahájení Univerzity třetího věku (U3V). Chtěl bych v té souvislosti upozornit 
na U3V zajišťovanou Lékařskou fakultou Ostravské univerzity.

diskuse

Po roční odmlce opět chodil po městě Mikuláš s čertem 
a andělem. Akci zorganizovala Kulturní komise města Rychvald.

Vladimír Tvardek, člen kulturní komise

Premiéru „Žerty s čerty“ se rychvaldským hercům ochotnického 
divadla podařilo odehrát v sobotu 19. listopadu až napodruhé. 
Připravenou pro uvedení ji měli již v loňském roce.
Jak již bývá u souboru zvykem, opět se jednalo o upravenou ver-
zi, tentokrát známé pohádky S čerty nejsou žerty. Bohužel přijatá 
proti epidemická opatření v prosinci neumožnila sehrát druhé 
plánované představení. Diváci však o představení nepřijdou. 
Náhradní termín bude určen dle situace v roce 2022.

Vladimír Tvardek, “nehrající” člen divadelního souboru

čerti až napodruhé,
repríza opět odložena

po covidové pauze 
mikuláš opět vyrazil
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Prosincové svatby (17. 12.) 
v obřadní síni:

Roman Pužo a Jana Oračková
(foto vlevo)

Luděk Szostek 
a Martina Klibrová
(foto vpravo)

Novomanželům přejeme mno-
ho štěstí, lásky a porozumění na 
společné cestě životem.

Foto a text: 
Iveta Rozsívalová, matrikářka

Vítání občánků
Vážení rodiče,
komise pro občanské záležitosti 
připravuje na sobotu 12. února 2022 
slavnostní setkání rychvaldských 
občánků s tradičním zápisem novoro-
zených dětí  do pamětní knihy.

Možnost přihlásit se na tuto slavnost 
máte do 2. 2.2022 (středa):
1.	osobně na matrice, kde si vyplníte 

přihlášku na tuto akci,
2.	na webových stránkách města 

Rychvaldu. Zde je připravená při-
hláška, kterou po vyplnění a po-
depsání odešlete na adresu: roz-
sivalova@rychvald.cz.

Týden před slavností vám na adresu 
trvalého pobytu dítěte pošleme poz-
vánku s pokyny – upřesněním času 
konání, počtu osob, hygienických 
opatření apod.

Iveta Rozsívalová, matrikářka

prosincový zápis nových občánků
V sobotu 11. prosince členky komise pro občanské záležitosti uvítaly do života 
nové občánky města a do pamětní knihy byli zapsáni Rychvalďáčci:

Nina Musilová
Dominik Doležal
Julia Wróbel
Jakub Špurek
Štěpán Dyluš

Poblahopřát rodičům 
k narození dětí přišly i děti 
z MŠ Rychvald-Václav (pod 
vedením učitelek 
I. Górniakové a 
I. Bezdíčkové). Potěšily 
všechny přítomné krásným 
pásmem básniček 
a písniček.

Informace z vítání občánků 
připravila matrikářka 

Iveta Rozsívalová

výzva
rodičům

Svatby
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Takto se děti 3. B ptaly, když se pustily 
do vyjádření podzimní atmosféry pomocí 
přírodních materiálů.

Přesvědčily se, že čas neúprosně běží dál, že se 
zima hlásí o slovo i se svým nejobdivovanějším 
svátkem. Ano, Vánoce jim připomněl kalendář. 
Žáci se při tvorbě popasovali s plánováním, 
inspirací, zručností, především si užili radost 
z dokončení svých děl.

Teď jsou plni očekávání, jak budou znít 
odpovědi na jejich otázky.

Eva Ulmanová
učitelka ZŠ Rychvald

Jako první proběhla soutěž 
kategorie mladších žáků, 
tedy chlapců a dívek 6. a 7.
ročníků. Z osmi mladších 
dívek se vítězkou stala Julie 
Kovaříková za 125 cm, dru-
hé místo obsadila Halina 
Matušková za 120 cm (obě 
ze 7. B) a stejným výkonem si 
třetí místo vybojovala Kristý-
na Laštůvková ze 7. C.

V nejobsazenější kategorii 
dokázali mladší žáci pro 
diváky zdramatizovat klání na 
větších výškách. Ze 14 chlapců 
sklidil zlato Simon Biggs ze 
7. A pokořením laťky ve výšce 

150 cm. Laťku ve výšce 130 cm 
přeskočili dva atleti. Stříbro 
si zasloužil Filip Plecháček ze 
7. C a bronzová pozice připad-
la Danielu Česelkovi z 6. C.

Dále pokračovala soutěž 
v kategorii starších žáků 
a žákyň. V konkurenci 4 dívek 
z 8.-9. ročníků skokem vy-
sokým 125 cm obájila už třetí 
vítězství z předešlých let Agá-
ta Mrázková z 9. A. Stříbrná 
byla Kateřina Nadkanská 
z 8. A, také za 125 cm. Bron-
zová Sára Lichtblauová z 9. A 
nakonec překonala laťku vy-
sokou 115 cm. 

I v kategorii starších chlapců, 
kde startovalo 7 žáků, obhá-
jil také třetí vítězství Šimon 
Blatoń z 9. A, jelikož překo- 
nal laťku v obdivuhodné 
výšce 160 cm. Stříbrnou me-
daili sklidil Jan Šindler z 9. B 
výkonem 140 cm a bronzovou 
pozici za 130 cm si vyskákal 
Sami M´Barki z 9. A.

Děkujeme všem soutěžícím 
za účast a přejeme hodně 
zdaru a pevné nervy v dalších 
soutěžích.

David Pokluda
učitel ZŠ Rychvald

bude zima? Bude mráz?

Rozsvítíme šaty andělům

Odletět, neodletět...

Kukuřičné šustí opravdu šustí

Tyto baňky necinkají, jsou ze dřeva.

napínavý boj o mikulášskou laťku
V úterý 7. 12. 2021 přišli největší sportovní nadšenci do tělocvičny ZŠ Rychvald 
poměřit síly ve skoku vysokém. Letos o titul „Mikulášské laťky“ bojovalo ve čtyřech 
kategoriích 12 dívek a 21 chlapců 6.-9. tříd. Na tři nejlépe umístěné závodníky z každé 
kategorie čekala originální medaile a sladká odměna.

Vítězné trio mladších dívek: zleva Halina 
Matušková, Julie Kovaříková a Kristýna 
Laštůvková.

Tři nejlepší v kategorii mladších žáků: 
zleva Filip Plecháček, Simon Biggs a Daniel 
Česelko.

Nejlepší skokanky v kategorii starších 
žákyň: zleva Kateřina Nadkanská, Agáta 
Mrázková a Sára Lichtblauová.

Nejvýše vyskočili starší kluci: zleva Jan 
Šindler, vítěz Šimon Blatoń, který překonal 
laťku ve výšce 160 cm, a Sami M´Barki.

Aktuální zpravodajství a informace 
z rychvaldské základní školy 

najdete na webu

www.zsrychvald.cz
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V předvánočním shonu si na nás našel čas kolektiv ze spolku SOUL 
z Rychvaldu. Tentokrát jsme nebubnovali, ale společně si zazpívali 
vánoční písně a koledy. Sváteční atmosféra všechny přítomné mile posíli-
la nejen na duši. 

Děkujeme všem děvčatům a klukovi, kteří se hudbou zabývají a pravi-
delně nás navštěvují. Věříme, že se i nadále můžeme těšit na společná 
setkání také v roce 2022.

Stanislav Sobol, vedoucí Senior Parku Rychvald

My v SOUL jsme se snažili 
a snažíme povzbuzovat naše okolí 
aktivitami, které přinášejí radost 
a novou energii. Přestože byla 
v roce 2021 různá omezení zrušena 
teprve ve druhém čtvrtletí, podaři-
lo se nám realizovat více než deset 
akcí. Za všechny chci zmínit muzi- 
koterapie pro hendikepované 
a seniory, úklidové brigády, kon-
certy na louce i na horách, výstavy 
obrazů, podzimní slavnost babího 
léta a další. 

V centru našeho zájmu je i pod-
pora vzdělávání v zemích, kde 

děti nemají to štěstí chodit bez-
starostně do školy. Zakoupením 
školních potřeb prostřednictvím 
ADRY již několik let  alespoň tro-
chu pomáháme dětem z chudých 
rodin v Asii či Africe. Právě letos 
jsme spolupráci s ADROU rozšířili 
a pro příští rok připravujeme nové 
společné akce, na které se velmi 
těšíme. 

Do nadcházejícího roku přeje 
náš spolek SOUL sobě i vám všem 
všechno dobré s dobrým zdravím.

Mirka Kopčajová
předseda spolku SOUL

Doba se změnila, kontakty mezi zeměmi 
a světadíly byly omezeny nebo zcela zrušeny, 
ale pilné ruce pletařek kmitaly dál a doplňovaly 
zásoby napletených výrobků. Ty byly a jsou 
stále potřeba. Například:

Dne 24. června zasáhlo jižní Moravu ničivé 
tornádo. Okamžitě následující den jsme zor-
ganizovali několikadenní humanitární sbírku. 
Její součástí byl prodej výrobků našich pletařek, 
jehož výtěžek byl spolu s finančními dary zaslán 
na transparentní účet Jihomoravského kraje, 
určený postiženým obcím.  

Každoroční tradicí se stalo předvánoční ob-
darování seniorů v sociálních zařízeních deka-
mi a ponožkami. Letos zahřejí klienty Hospice 
sv. Lukáše v Ostravě, Gerontocentra ČČK 
v Českém Těšíně, ale také azylového domu pro 
matky s dětmi v Orlové. Všechny napletené 
výrobky poskytujeme bezplatně, naopak 
přidáme ještě malý dáreček.

Ponožky našly hodné děti také v balíčku od 
Mikuláše, který sice letos nemohl přinést di-
vadélko s pohádkou, ale dárek se mu odměnou 
za hezký obrázek předat podařilo.

Všem pletařkám za jejich nezištnou práci 
z celého srdce děkujeme a přejeme jim hodně 
sil, zdraví a elánu do dalších let.

Vlasta Krzyžanková, jednatelka MS ČČK

ČČK děkuje pilným pletařkám – DOBROVOLNICÍM
Pletení pro humanitární účely je již řadu let součástí bohaté činnosti místní skupiny Českého červeného kříže v Rychvaldě. Díky 
štědrým darům vlny od občanů z našeho města, okolí, ale také ze vzdálených lokalit mohly naše pletařky z klubu Klubíčko MS ČČK 
a Domu s pečovatelskou službou naplést stovky dek a tisíce párů ponožek. V době „předcovidové“ byly určeny zejména pro chudé 
obyvatele africké Malawi, částečně pak pro seniory v sociálních zařízeních. 

Výzva
Pokud máte doma vlnu vhodnou pro pletení 
dek nebo ponožek nebo páratelné pletené 
výrobky, které již nevyužijete, budeme rádi, 
když je našim pletařkám poskytnete. Ple-
tařky jsou pilné a zásoby vlny se zmenšují. 
Za pomoc předem děkujeme. 
Vlnu můžete přinést do klubovny ČČK 
(u zadního vstupu do kulturního domu) 
dvakrát do měsíce do Klubíčka nebo předat 
některé z členek Červeného kříže. Schůzky 
v Klubíčku budou zahájeny 11. ledna 2022 
v 15 hodin. 

KOLEDY V SENIOR PARKU SOUL CHCE POMÁHAT
A DĚLAT RADOST
Již druhým rokem prochází naše společnost nelehkým obdobím, 
které ovlivňuje i chování lidí. Na jedné straně často nejistota, 
smutek a negativní myšlenky, na straně druhé myšlenky pozi-
tivní a chuť dělat něco pro druhé. 
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Vzpomínáme

Odešel, jak si osud přál,
ale v našich srdcích žije dál.

Dne 20. ledna 2022 vzpomeneme 
1. smutné výročí úmrtí mého milovaného 

manžela pana Jana Febera. 

S láskou vzpomíná a nikdy nezapomene 
manželka Anička a celá rodina.

Ta rána v srdci stále bolí
a zapomenout nedovolí.

Dne 3. ledna 2022 vzpomínáme 
1. výročí úmrtí 

pana Ladislava Šnapky. 

S láskou a úctou vzpomíná 
dcera Dagmar s rodinou.

Dne 11. ledna 2022 vzpomeneme 
3. smutné výročí úmrtí 

paní Dagmar Pastuchové.

Vzpomíná manžel, 
dcera a syn s rodinami.

.

Odešla jsi od nás, ale v srdcích zůstáváš. 

Dne 6. ledna 2022 vzpomeneme 
1. smutné výročí, kdy nás opustila 

paní Miluše Priessnitzová.

S láskou vzpomínají 
dcera Daniela a Pavlína s vnoučaty, 

sestry Květa a Alena s rodinami.

Prázdné zůstalo tvé místo mezi námi,
chybíš nám a nic tě nenahradí.

Dne 25. ledna 2022 vzpomeneme 
2. výročí, kdy nás navždy opustila naše 

nejdražší maminka, tchýně, babička 
a prababička paní Dana Juroszková. 

S láskou a úctou vzpomínají 
dcery Alena a Jiřina s rodinami.

Kdo v srdci žije, neumírá.

3. ledna jsme si s bolesti v srdci 
připomněli nedožité 90. narozeniny paní 

Bronislavy Hruškové – Plichtové. 

S láskou, úctou a vděčností vzpomínají 
Jana s rodinou a všichni, kteří ji měli rádi.

Každá hvězda na nebi je člověk,
který byl natolik milován, 

že byl zapsán na měsíční oblohu,
aby mohl žít věčně…

Dne 4. ledna jsme vzpomněli 
první smutné výročí, 

kdy nás navždy opustila 
paní Ing. Oldřiška Glosová z Rychvaldu. 

S láskou vzpomínají Skřížalovi – manžel 
Antonín a synové Jan a Jakub s rodinami.

Ta rána v srdci stále bolí
a zapomenout nedovolí.

Dne 13. ledna 2022 vzpomeneme 
5. výročí náhlého úmrtí našeho 

milovaného manžela, otce, dědečka, 
bratra a švagra pana Rostislava Heroka.

S láskou vzpomínají manželka Blažena, 
dcera Hana a syn Rostislav s rodinou. 
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

23. leden je nejsmutnějším dnem, 
kdy jsme se před 14. a 30. lety naposledy rozloučili s našimi drahými rodiči 

paní Annou Peřichovou 
a panem Alfrédem Peřichem. 

S láskou a úctou vzpomínají dcery Marie a Veronika s rodinou.
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•	 	Kominictví Lukovský - revize, frézování a vložkování komínů 
Tel: 602930888 

•	 	V Rychvaldě a okolí nabízím službu Mobilní pedikúra. Zvolit 
si můžete dle vašeho přání: Mokrá, suchá a kombinovaná. 
Kontakt: 734 332 170 

•	 	Provádím veškeré opravy a úpravy oděvů vč. jed-
noduchého šití. Dle dohody si pro zakázku přijedu k Vám.                   
Kontakt: tel. 739 020 779, e-mail Chlebikova.D@seznam.cz. 

•	 	PALETKA OBČERSTVENÍ! Široký výběr jídel i caterin-
gové služby! Najdete nás vedle květin. Beruška. NOVĚ 
TAKÉ ROZVOZ V PÁTKY (12-21 h) a SOBOTY (15-19 h)!!! 
VOLEJTE 607 928 290, FB: @PaletkaRychvald 

•	 	Oznamujeme možnost využití „Palírny a moštárny“,           
Petrovice u Karviné č. 114, 728 447 744 

•	 	Hledám podnájem v Rychvaldě. Ideálně 1+1.                     
Žena, 55 let, pracující. Tel.: 604755352. 

Řádková inzerce

Kdo tě měl rád, 
nikdy nezapomene.

Dne 10. ledna 2022 vzpomeneme 
1. smutné výročí, kdy nás navždy opustila 

paní Helena Vilčková.

S láskou a úctou vzpomínají 
dcery Jana a Zuzana s rodinami.

Dne 22. ledna 2022 
vzpomeneme 6 let od úmrtí 

pana Zdeňka Pražáka. 

S láskou vzpomínají 
manželka Štěpánka, 

synové Zdeněk a Petr s rodinou, 
vnoučata Adélka, Adam a Eliška.

Informace o inzerci ve zpravodaji

Uzávěrka inzerce a vzpomínek na únor: 26. 1. 2022
Inzerce je zveřejněna na základě objednávky 
(www.rychvald.cz/ke-stazeni, zpravodaj města – ceník inzerce) 

Objednávky: 
KD, Petra Kotková, 596 572 511, inzercerychvald@seznam.cz

Nikdy nezapomeneme, 
kdo v našich srdcích žije, neumírá. 

Dne 26. ledna 2022 vzpomínáme na 
1. výročí, kdy nás navždy opustil 

milovaný manžel, tatínek a dědeček 
pan Jiří Valový. 

S láskou vzpomíná manželka Irena 
a synové s rodinami.

S velkou bolestí v srdci a zármutkem 
v duši oznamujeme, že nás dne 20. 12. 

2021 náhle opustil náš milovaný manžel, 
tatínek, dědeček, pradědeček a tchán 

pan Jaroslav Dedek.

S láskou vzpomínají manželka Jana, 
dcera Iveta s manželem, syn Jaroslav 

s manželkou, vnučky Kristýna, Tereza, 
Nikola a pravnučka Charlotte. 



rychvald ve vysílání tv polar
Město Rychvald od roku 2019 spolupracuje s televizí POLAR. Ta přináší 
obyvatelům Rychvaldu reportáže o aktuálním dění ve městě a tím se 
naše krásné město dostává do povědomí široké veřejnosti prostřed-
nictvím televizního a internetového vysílání. 

Vysílání pořadu (červeně jsou vyznačeny premiéry pořadu):
Středa
16:28, 19:28, 22:28
Čtvrtek
04:28, 7:28, 10:28, 13:28
Premiéra
každou lichou středu v měsíci 16:28
Jak program naladit v televizi: https://polar.cz/jak-naladit
Kde sledovat na webu: www.polar.cz/porady/rychvaldsky-miniexpres

Václav Pavlík, místostarosta

informace a pozvánky
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každé domácnosti ve městě Rychvald

Uzávěrka a kontakty
Uzávěrka příštího čísla: 28. 1. 2022 | Redakce: rychvaldskyzpravodaj@seznam.cz, 725 595 417 | 
Inzerce: inzercerychvald@seznam.cz, 596 543 052. Zpravodaj v PDF ke stažení: www.rychvald.cz

  

Program KD Rychvald – leden

Čas Název akce Místo

13. 1. 9:00 Výkup sběratelských předmětů vestibul
14. 1. 16:00 MŠ Mírová: karneval sál
21. 1. 16:00 MŠ Mírová a Václav: karneval sál
23. 1. 9:00 Šachy klubovny
30. 1. 9:00 Šachy sál

Konání akcí může být ovlivněno vývojem situace 
v souvislosti s Covidem-19. 
Aktuální informace sledujte na webu www.rychvald.cz 
a FB profilu města Rychvald.

Od 1. ledna, tento rok výjimečně až do 16. 1., bude probíhat již tradiční 
Tříkrálové koledování. Jeho hlavním dnem v Rychvaldu bude sobota 
8. ledna, kdy můžete potkat v ulicích nebo přímo u vašich dveří Kašpa-
ra, Melichara a Baltazara. Prosím, věnujte jim vlídný pohled, a pokud 
to bude aspoň trošku možné, také nějakou korunku do kasičky. 

Berou na sebe útrapy náročné chůze v chladném počasí, riziko odmít-
nutí a bohužel někdy i pohrdání. Přitom nekoledují pro svůj prospěch, 
ale obětují se pro potřebné. Buďme jim za to vděčni.

Přispět můžete také do pokladniček, které budou v knihovně a v ka-
tolickém kostele.

Děkujeme a do nového roku přejeme radost a hojnost Božího požeh-
nání. 

Mária Míčková
koordinátorka Tříkrálové sbírky za Rychvald 

koledníci přijdou 16. ledna

Dnes lze tuto cestu považovat za 
nerychlejší doručení informací 
z města obyvatelům.

Registraci lze provést například na 
webové adrese:
rychvald.mobilnirozhlas.cz/
registrace

Ideální je, pokud si do svého mo-
bilního telefonu rovnou stáhnete 
aplikaci:
Android:
https://bit.ly/2JqJg2h
iOS:
https://apple.co/2UBylb6

Řekněte o této službě také rodině, 
přátelům i známým, aby mohli 

také dostávat podstatné infor-
mace z města rychle, přehledně 
a aktuálně.

Přes aplikaci jsou zasílány infor-
mace o odstávkách elektřiny, 
poruchách vody, informace o ak-
cích města, městských organizací 
či spolků a mnohé další. Infor-
mujeme také o měření rychlosti 
městskou policií na komunikacích 
v Rychvaldu. Tato informace je 
zasílána vždy ráno v den měření.

Děkujeme za pochvalná slova, 
kterými službu hodnotíte. Věříme, 
že i do budoucna udržíme vysokou 
úroveň informovanosti veřejnosti.

Václav Pavlík, místostarosta

mobilní rozhlas informuje nejrychleji
Dovolujeme si vám připomenout, že město Rychvald již více než 
rok provozuje službu MOBILNÍ ROZHLAS.


